

Новополоцкий городской отдел по
чрезвычайным ситуациям



ФОТОАЛЬБОМ

«Типичные нарушения правил пожарной
безопасности в жилых домах
г. Новополоцка и последствия от
пожаров, возникающих по различным
причинам».



Щиты освещения расположенные в жилых домах должны быть закрыты на замок.



Установка мебели, ящиков, горючего материала на путях эвакуации в жилых домах запрещается.



Двери (люки) в проемах, ведущих на кровлю (чердаки) здания, а также подвалы должны быть закрыты на замок, с целью исключения доступа посторонних лиц.





Хранение складирование горючего мусора в подвалах жилых домов запрещается.



Подключение электрической лампочки в кармане жилого дома выполнено с нарушениями: соединение электрических проводов при помощи скрутки, лампочка подвешена на электрическом проводе.



Соединение электрических проводов при помощи скрутки, разветвительная коробка не закрыта защитной крышкой.



Сооружение непроектных кладовых под маршем лестничной клетки в жилых домах запрещается.



Складирование горючего материала на балконах жилых домов запрещается.



Снятие устройств для самозакрывания дверей, отделяющих лестничную клетку от помещений иного назначения запрещается.



Установка металлических решеток на окнах квартиры жилого дома. В случае возникновения пожара оконные проемы могут быть использованы для эвакуации людей и материальных ценностей, а также для подачи огнетушащего вещества в очаг пожара.



Хранение легковоспламеняющихся и горючих жидкостей в квартирах, на балконах и в подвалах жилых домов запрещается.



Пожарные краны внутреннего противопожарного водоснабжения в жилом доме повышенной этажности должны быть обеспечены соединительными полугайками, пожарными рукавами и стволами.



Неисправный световой указатель «Выход» из коридора жилого дома. Отсутствует устройство для самозакрывания двери.



Самовольное сооружение непроектных перегородок в коридорах жилого дома снижает эффективность дымоудаления из коридора здания, осложняет эвакуацию людей и материальных ценностей.



Самовольный демонтаж наружных металлических лестниц, необходимых для эвакуации людей в случае возникновения пожара.

ПОСЛЕДСТВИЯ ОТ ПОЖАРОВ, ВОЗНИКАЮЩИХ ПО РАЗЛИЧНЫМ ПРИЧИНАМ



Пожар дачного дома СО «Химик-1». Причина пожара **неосторожное обращение с огнем при курении.**



Пожар автомобиля «Пежо 306», находившегося на временной стоянке во дворе жилого дома по ул. Дзержинского, 9. Причина возникновения пожара **нарушение правил эксплуатации электрических сетей и электрооборудования автомобиля.**



Пожар в квартире жилого дома по ул. Молодежная, 199. На месте пожара обнаружено двое погибших. Причина пожара **неосторожное обращение с огнем при курении.**



Пожар дачного дома СО «Энергетик». Причина пожара **поджог**.



Пожар на балконе жилого дома с последующим переходом в жилую комнату по адресу г.п. Боровуха-1 ул. Армейская, д.30 кв.44. Причина пожара **неосторожное обращение с огнем при курении неустановленного лица**.



Пожар в бытовом помещении ЧТСУП "Полоцкая строительная компания" на стройплощадке промзоны «Коптево». Причина пожара **неисправность печного отопления.**



Пожар в одноэтажном кирпичном жилом доме по адресу г.п. Боровуха-1 ул. Озерная д.44. Причина пожара **нарушение правил эксплуатации печного отопления.**